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Θέρμη, 28-03-2019 

Αριθμ. Πρωτ.: 213 
 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ – ΔΙΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)/ Ινστιτούτο 
Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) προτίθεται να προβεί στην ανάθεση 

της σύμβασης με αντικείμενο:  
 

«Εγκατάσταση λογισμικού “Sample Manager” της ‘’Thermo Fisher Scientific’’» 
 
Το ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ, προκειμένου να διαπιστώσει αν υπάρχουν οικονομικοί φορείς που θα 

μπορούσαν να υποβάλουν προσφορά για την ανάθεση της σύμβασης με το παραπάνω 
αντικείμενο, όπως ειδικότερα περιγράφεται στο Παράρτημα της παρούσας, καλεί κάθε 

ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα που δραστηριοποιείται στο αντικείμενο αυτό, να προβεί σε 

μία αρχική εκδήλωση ενδιαφέροντος, υποβάλλοντας πλήρη φάκελο τεχνικής και οικονομικής 
προσφοράς, εντός δέκα (10) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας στην ιστοσελίδα του 

ΕΚΕΤΑ (www.certh.gr). 

Η παρούσα προκαταρκτική – διερευνητική πρόσκληση δεν δεσμεύει σε καμία περίπτωση τους 

οικονομικούς φορείς που εκδηλώνουν το ενδιαφέρον τους ή το ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ. 

 
Η υποβολή προσφοράς γίνεται μέσω υποβολής πλήρους φακέλου προσφοράς στην παρακάτω  

διεύθυνση:  
 

Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)/ 
Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ)  

6οχλμ Χαριλάου – Θέρμης 
ΤΚ 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη 

Τηλ. 2310 498112 
 

Υπόψη: κας  Αθηνάς Μοσχοπούλου 

 

 
 

Για το EKETA/ΙΔΕΠ 
 

 
 

 

Δρ. Σπ. Βουτετάκης 
Διευθυντής ΙΔΕΠ 

 

 
  

http://www.certh.gr/


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
 

«Εγκατάσταση λογισμικού “Sample Manager” της ‘’Thermo Fisher 
Scientific’’» 

 
 

Το Εργαστήριο Περιβαλλοντικών Καυσίμων & Υδρογονανθράκων (ΕΠΚΥ) του ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ  
χρησιμοποιεί την εφαρμογή LIMS – Sample Manager, την οποία προμηθεύτηκε από την εταιρία 

«Thermo Fisher Scientific» (με έδρα την Αγγλία).   

Η εφαρμογή (τμήμα server) λειτουργούσε σε περιβάλλον Microsoft Windows server 2003,  το 

οποίο, από τον Ιούλιο του 2015 δεν υποστηρίζεται πλέον από τη Microsoft. Το περιβάλλον 

διεπαφής των χρηστών (τμήμα client) παρουσιάζει προβλήματα συμβατότητας με τις νέες 
εκδόσεις των λειτουργικών συστημάτων (windows 10), καθώς ήταν προορισμένο να λειτουργεί 

σε λειτουργικό σύστημα Windows XP. Η προμηθεύτρια εταιρία (Thermo Fisher Scientific)  δεν 
παρέχει πλέον τεχνική υποστήριξη για την υπάρχουσα έκδοση. 

 
Αντικείμενο: 

Το ΕΠΚΥ έχει προχωρήσει στην ανανέωση των αδειών του λογισμικού η οποία συμπεριλαμβάνει 

και τη νέα έκδοση του λογισμικού. Δεδομένου ότι η εν λόγω εφαρμογή χρησιμοποιείται στο 
ΕΠΚΥ από το 2000 για το χειρισμό όλων  των δεδομένων των πιλοτικών μονάδων, των 

αναλυτικών οργάνων και πολλών άλλων συσκευών του εργαστηρίου, απαιτείται η μεταφορά 
όλων των υπαρχόντων δεδομένων στη νέα έκδοση, όπως επίσης και η εκπαίδευση όλων των 

χρηστών στο νέο σύστημα. Οι απαιτήσεις του έργου του Αναδόχου είναι οι παρακάτω: 

 
 Επίβλεψη της διαδικασίας εγκατάστασης και μεταφοράς της υπάρχουσας υποδομής στο 

νέο σύστημα. 

 Εκπαίδευση των διαχειριστών του νέου συστήματος για την διαδικασία της νέας 

εγκατάστασης και μεταφοράς της υπάρχουσας υποδομής.  

 Εκπαίδευση των διαχειριστών του συστήματος για τη σύνδεση όλων των οργάνων του 

εργαστηρίου με το νέο σύστημα.  

 Παροχή συμβουλών και τεχνικής υποστήριξης είτε απομακρυσμένα είτε με φυσική 

παρουσία κατά τη διαδικασία της νέας εγκατάστασης και μεταφοράς της υπάρχουσας 

υποδομής.  

 Εκπαίδευση των χρηστών του νέου συστήματος σχετικά με τη χρήση της νέας έκδοσης 

της εφαρμογής και όλων των νέων δυνατοτήτων της. 

 
 


